



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Lucie Plecítá

NÁZEV PRÁCE: Ženy v letu aneb fenomén aviatiky v Československu a v zahraničí v první třetině 20. století

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: doc. PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE / ~~OPONENTA PRÁCE~~

### 1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1-2
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1-2
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1-2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1-2
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

### 2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

ŠCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	2
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1-2
STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1-2
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	2

**3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮN 600 ZNAKŮ):**

Autorka se rozhodla pro poměrně netradiční téma, a sice pro fenomén aviatiky, konkrétně pro medailony vybraných představitelk-průkopnic ženské aviatiky. Jako příklady použila ženy z Československa a ze zahraničí. Podařilo se jí shromáždit poměrně slušný počet zdrojů, a to včetně dobového tisku a archivu, což nebývá u bakalářských prací obvyklé. Z textu je patrný autorčino zaujetí tématem, které se místy projevuje až nekritickým přejímáním textu ze zdrojů, ale ukazuje, jak autorka tématem „žije“. Text práce je sice místy popisný, ale nevykazuje zásadní gramatické chyby ani faktografické omyly. Struktura práce je obhajitelná, autorčiny závěry se zakládají na jasných formulacích.

Na závěr mohu konstatovat, že Lucie Plecítá předložila hajitelnou bakalářskou práci, která představuje standardní počín studenta v bakalářském studiu. Autorce se podařilo splnit stanovený cíl a vzhledem k využití nevydaných pramenů navrhuji hodnocení na pomezí výborně a velmi dobře.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~**

**NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): výborně / velmi dobře**

**K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮN 2):**

1) Hodláte v tématu nějak pokračovat?

**DATUM: 19. května 2023**

**PODPIS:**